

## Az OBH válasza

Az OBH válaszul megküldött levelében kifejtette, hogy a Magyar Bírói Egyesület (MABIE) nem készített jelentést a magyarországi igazságszolgáltatás helyzetéről a Nemzetközi Bírói Egyesület (IAJ) elnöksége részére, ami az OBH álláspontja szerint feltétele a felügyeleti eljárás lefolytatásának. Hangsúlyozta, hogy az IAJ és az Európai Bírói Egyesület által kitűzött célokat az OBH is osztja. Kiemelte, hogy az OBH a bírósági rendszer adminisztrációját végzi, melynek során együttműködést folytat a különböző igazságügyi szervezetekkel, egyesületekkel, az igazságszolgáltatási rendszer egyéb szereplőivel. A bírósági adminisztráció átláthatóságát és kiszámíthatóságát stratégiai célnak tekinti. Ennek érdekében az OBH a bíróságok honlapján és intranet oldalain közzéteszi a híreket és információkat, illetve az OBH képviselői rendszeresen találkoznak a kollégákkal, az egyesületek képviselőivel. Az együttműködés eredményeként kidolgozták a bírói karrier fogalmát.

Ezt követően kitért a már elért eredményekre a díjazással, a képzési lehetőségekkel, a munkakörnyezettel, az informatikai eszközök elérhetőségével, a nemzetközi kapcsolatokkal, a szabadidős lehetőségekkel és a különböző elismerésekkel összefüggésben. Az igazságszolgáltatási rendszer hatékonyságát érintően felhívta a figyelmet különböző nemzetközi szervezetek (CEPEJ jelentés, EU igazságügyi szerve) eredmény táblájára, amely szerint a magyarországi igazságszolgáltatás a legtöbb kategóriában az országok rangsorában az 1-5. helyen, de az európai országok között is az első harmadban szerepel.

Felhívta a figyelmet arra, hogy a MABIE sem kért az OBH-tól az említett témával kapcsolatos információkat, ezért tisztességtelennek tartaná a MABIE-vel szemben, ha az OBH a MABIE panaszai, javaslatai nélkül szervezne találkozót az EAJ képviselőivel.

Kifejtette továbbá a Hivatal elnöke a válaszában, hogy az OBH képviselői havonta találkoznak MABIE elnökével, illetve utalt egy az igazságszolgáltatás helyzetével kapcsolatos 2018. májusi konzultációra, továbbá arra is, hogy az EAJ levelében említett állítólagos kérésről a sajtót is tájékoztatták.